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ATA da 3ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2016 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro 2 

Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a terceira Sessão Ordinária do 3 

Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo presidente Ivann Carlos Lago. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Lauren 5 

Lúcia Zamin, Sandro Adriano Schneider, Sidinei Zwick Radons, Suzymeire Baroni, 6 

Marcos Alexandre Dullius, Judite Scherer Wenzel, Ana Cecília Teixeira Gonçalves, 7 

Livio Osvaldo Arenhart; representantes docentes: Carla Maria Garlet de Pelegrin, 8 

Daniela Oliveira de Lima, Daniel Joner Daroit, Ildemar Mayer, Márcio do Carmo 9 

Pinheiro; representantes dos técnicos-administrativos: Andréia Fröhlich Justen, 10 

Ronnie Reus Schroeder; suplentes no exercício da titularidade: Rodrigo Prante Dill, 11 

Márcio Antônio Vendrúscolo (membros natos); Fabiano Cassol, Gilmar Roberto 12 

Meinerz (representantes docentes); suplente presente: Juliane Ludwig. Não 13 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Fabricio Costa de 14 

Oliveira, Bruno München Wenzel, Ana Beatriz Ferreira Dias, Benedito Silva Neto, 15 

Diego Ricieri Manenti (membros natos); David Augusto Reynalte Tataje, Monize 16 

Sâmara Visentini, Tatiane Chassot (representantes docentes); Hislley Campos 17 

Soares Bubanz, Maurício Kasper representantes discentes). Verificado o quórum, o 18 

presidente declarou aberta a sessão, sendo apreciada a ata da sessão anterior, a 19 

qual foi aprovada por consenso. A seguir foram feitas as comunicações. O 20 

presidente informou que, em relação ao orçamento da UFFS, estão sendo tomadas 21 

medidas de suspensão dos processos de compras e licitações, salvo alguns casos 22 

emergenciais que são analisados individualmente, com redução de quarenta e um 23 

por cento nas rubricas de custeio; a Reitoria trabalha na elaboração de uma Nota 24 

Técnica, que será publicada em breve, para detalhar o contingenciamento, dando 25 

ciência da situação a toda a comunidade acadêmica e regional. Também informou 26 

que a sessão extraordinária do Conselho do Campus para apreciar a minuta do 27 

Regimento Geral do Campus foi adiada para o dia vinte e cinco de maio, para que 28 

todos os segmentos estejam representados, tendo em vista que ainda falta a 29 

homologação dos representantes da comunidade regional. A seguir foi apreciada a 30 

pauta da sessão, a qual foi aprovada por consenso, ficando assim definida: 1. 31 
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Homologação da recomposição do Colegiado do Curso de Letras; 2. Homologação 32 

da representação do Conselho Comunitário no Conselho do Campus; 3. 33 

Homologação dos Planos de Atividade Anual (PAA) 2016 dos docentes; 4. 34 

Homologação dos Relatórios de Atividade Anual (RAA) 2015 dos docentes; 5. 35 

Indicação de membros para a realização da II Conferência de Ensino, Pesquisa e 36 

Extensão - COEPE. O primeiro ponto da pauta apreciado foi a recomposição do 37 

Colegiado do Curso de Letras Português e Espanhol - Licenciatura, com as 38 

seguintes mudanças: Coordenadora do Curso e Presidente: professora Ana Cecília 39 

Teixeira Gonçalves, em substituição à professora Cleuza Pelá; Coordenadora 40 

Adjunta de Estágios: professora Caroline Mallmann Schneiders, em substituição à 41 

professora Jeize de Fátima Batista; ingresso da professora Cleuza Pelá na 42 

representação do domínio comum, como suplente da professora Bedati Aparecida 43 

Finokiet, em substituição à professora Caroline Mallmann Schneiders; os 44 

conselheiros homologaram, por consenso, a referida recomposição. O segundo 45 

assunto da pauta foi a representação do Conselho Comunitário no Conselho do 46 

Campus; o plenário homologou, por consenso, as seguintes indicações: Fátima 47 

Pansera (titular) e Eni Araújo Malgarim (suplente), Rozane Elveni Kaufmann Scherer 48 

(titular) e Sérgio Moacir Morschbacher Kramer. A seguir a coordenadora acadêmica, 49 

conselheira Lauren, abordou o terceiro ponto da pauta, apresentando a planilha dos 50 

Planos de Atividade Anual (PAA) 2016 dos docentes; registrou que três docentes 51 

não entregaram o plano e sugeriu que fosse concedido um prazo de trinta dias para 52 

cumprimento da obrigação, com reabertura do sistema para ser feito o ajuste; após o 53 

debate do assunto, os conselheiros ratificaram a concessão do novo prazo de 54 

entrega dos planos e homologaram, por consenso, os que foram entregues. 55 

Continuando, a conselheira Lauren apresentou o quarto assunto da pauta, falando 56 

sobre os Relatórios de Atividade Anual (RAA) dos docentes, cujo prazo de entrega é 57 

o primeiro dia letivo do ano seguinte; também registrou que três docentes não 58 

entregaram o RAA, sendo que estes foram notificados com prazo de dez dias para 59 

entrega; após a discussão do assunto, o plenário homologou os relatórios que foram 60 

entregues e previamente analisados pela coordenação acadêmica, indicando que, 61 

caso os professores não entreguem o relatório no novo prazo estipulado, deverá ser 62 

feito encaminhamento administrativo para a PROGESP, considerando que é 63 
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responsabilidade dos docentes entregar os documentos exigidos pela instituição e a 64 

resolução que estabelece o fluxo do RAA prevê que os casos omissos sejam 65 

resolvidos pela PROGESP. O último item da pauta abordado foi a indicação de 66 

representantes do Campus para as comissões da COEPE; o presidente 67 

contextualizou o assunto, falando sobre a organização do evento, que está a cargo 68 

da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, sendo homologada por consenso a 69 

indicação dos membros da Comissão Organizadora Local: Jorge Luis Palacios Feix 70 

(Representante Docente), Sheila Maria de Oliveira (Representante Técnico-71 

Administrativo); Magaiver Ten Caten (Representante Discente), Sueli Maria Florczak 72 

Almeida (Comissão de Elaboração do Documento Base e Regimento, e Comissão 73 

Geral de Sistematização). Sendo quinze horas e quarenta minutos foi encerrada a 74 

sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente 75 

ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro 76 

Largo/RS, 17 de maio de 2016. __________________________________________ 77 


